

Comunicat de presă

”PNRR: Fonduri pentru România modernă și reformată!”

UAT Comuna Drăgănești-Vlașca demarează proiectul cu titlul „**Construirea unei piste pentru biciclete în comuna Drăgănești-Vlașca, sat Văceni, județul Teleorman**”, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Numele beneficiarului : UAT Comuna Drăgănești-Vlașca, str. Nicolae Titulescu, nr. 2, comuna Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman.

Titlu proiect: „**Construirea unei piste pentru biciclete în comuna Drăgănești-Vlașca, sat Văceni, județul Teleorman**”.

Program: Apel de proiecte gestionat de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației, finanțat din fonduri europene prin Planul Național de Redresare și Reziliență al României și din fonduri naționale.

Obiectivul general: asigurarea infrastructurii pentru transportul verde prin construirea unei piste pentru biciclete în comuna Drăgănești-Vlașca, sat Văceni, județul Teleorman”, în cadrul PNRR/Componenta C10 – Fondul Local.

Obiectivul specific: realizarea unei piste de biciclete cu o lungime de 1 km, cu dublu sens, având o lățime de 2,0 m (1,0 m pentru fiecare sens), pe traseul situat de-a lungul drumului național DN6, pe partea stângă, a sensului de mers București-Alexandria, care să deservească deplasările cu bicicleta, iar infrastructura realizată va urmări respectarea următoarelor cerințe propice ciclismului: siguranța, direcționarea, coeziune, atractivitatea și confortul.

Impactul proiectului: prin implementarea acestui proiect se urmărește reducerea valorilor ridicate ale traficului general cu autovehicule poluante, reducerea emisiilor de carbon la nivelul comunei Drăgănești-Vlașca, sat Văceni, utilizarea bicicletei ca mijloc de transport alternativ.

Alte informații: Conform condițiilor Ghidului specific, „*pentru toate tipurile de solicitanți, la orice proiect depus pentru oricare dintre investițiile prevăzute în cadrul acestui apel*”, este prevăzută automat o alocare suplimentară pentru stații de reîncărcare pentru vehicule electrice, care vor fi achiziționate centralizat (sub rezerva existenței cadrului legal prin care MDLPA are posibilitatea de efectuare a unei achiziții centralizate) de Ministerul Dezvoltării, Lucrărilor Publice și Administrației.

Astfel, Comuna Drăgănești-Vlașca va instala un număr de 2 puncte de reîncărcare pentru vehiculele electrice. Vom asigura un spațiu adecvat pentru amplasamentul stațiilor de reîncărcare pentru vehicule electrice (care va presupune și posibilitatea de staționare a vehiculelor pe perioada încărcării), precum și toate activitățile și costurile necesare pentru punerea în funcțiune a stațiilor, conform Ghidului specific PNRR/2022/C10.

Valoarea totală a proiectului : 878.701,95 lei inclusiv TVA, din care valoarea eligibilă din PNRR 738.405,00 lei (fără TVA)/140.296,95 lei (cu TVA), aferentă cheltuielilor eligibile din PNRR, suportată de la bugetul de stat.

Data începerii și finalizării proiectului: Proiectul se derulează pe o perioadă de 40 luni începând cu data de 15.12.2022.

Codul proiectului : C10-I1.4 - 469.

Date de contact : UAT Comuna Drăgănești-Vlașca, str. Nicolae Titulescu, nr. 2, comuna Drăgănești-Vlașca, județul Teleorman, e-mail: primaria_draganesti_vlasca@yahoo.com; telefon: 0247/440.357